

Директор ИСМИ принял участие во встрече с узбекскими и кыргызскими предпринимателями в Бишкеке



5 июля текущего года в Посольстве Республики Узбекистан в Бишкеке состоялась встреча директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Элдора Арипова с узбекскими и кыргызскими предпринимателями, осуществляющими деятельность в Кыргызстане.

Во встрече также приняли участие директор Института макроэкономических и региональных исследований Умид Абидхаджаев и замдиректора Центра экономических исследований и реформ Мухсинжон Холмухамедов, начальник отдела Торгово-промышленной палаты Узбекистана Исфандиер Гапаров.

В ходе переговоров стороны обсудили текущее состояние и перспективы развития сотрудничества между деловыми кругами двух стран, а также рассмотрели проблемные вопросы и возможные пути их решения в целях наращивания кооперации.

В завершение беседы была подчеркнута важность дальнейшей активизации взаимодействия между предпринимателями Узбекистана и Кыргызстана.